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1. Nechť

A =

 1 2 1
1 1 −1
2 2 −1

 a B =

 1 1 1
0 0 0
−1 −1 −1

 .

(a) Řešte maticovou rovnici A ·X = B.
(b) Řešte maticovou rovnici Y ·A = B.

2. Nechť

A =

 1 −1 0
3 −4 −2
−2 3 1

 a B =

 1 −1
1 0
−1 1

 .

(a) Řešte maticovou rovnici A ·X = B.
(b) Řešte maticovou rovnici Y ·A = BT .

3. Nechť

A =

 1 1 1
2 2 2
2 −1 0

 , B =

 −1 0 −11 1 0
1 0 1

 , C =

 1 1 00 1 1
1 0 1

 .

(a) Řešte maticovou rovnici A ·X−C = B ·X.
(b) Řešte maticovou rovnici Y ·A = Y ·B+C.

4. Nechť

A =

 2 −3 −11 −1 0
0 1 1

 a B =

 1 −1 −1
−1 1 1
1 −1 1

 .

(a) Řešte maticovou rovnici A ·X = B+X.
(b) Řešte maticovou rovnici Y ·A−B = Y.

5. Nechť L je lineární prostor všech polynomů nejvýše 2. stupně s obvyklými operacemi.
Rozhodněte, zda jsou následující podmnožiny tohoto prostoru lineárními podprostory
lineárního prostoru L.

(a) L1 = {ax2 + bx+ c; a+ b− 2c = 0}.
(b) L1 = {ax2 + bx+ c; a− b+ 2c = 1}.
(c) L1 = {ax2 + bx+ c; a2 + 2b− c = 0}.
(d) L1 = {ax2 + bx+ c; a+ b · c = 0}.


